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[bookmark: _GoBack]ANEXO IV — DECLARAÇÃO DE NÃO ACÚMULO DE BOLSAS E DE NÃO VÍNCULO EMPREGATÍCIO

Eu,    , inscrição no CPF n.    ,devidamente matriculado(a) no Programa de Pós-Graduação stricto sensu em nível de Mestrado Acadêmico em Educação, da Universidade Estadual de Montes Claros, sob o número    , declaro para os devidos fins que não possuo vínculo empregatício e não recebo bolsa de outra instituição.
Declaro estar ciente de que a bolsa tem caráter temporário e não pode ser acumulada com estágio remunerado, bolsa de outros programas ou vínculo empregatício.
Comprometo-me a informar imediatamente o meu orientador e ao Programa de Pós-Graduação em Educação da Unimontes sobre qualquer alteração dos dados informados na Ficha de Inscrição — em especial, vínculo empregatício ou obtenção de bolsa fornecida por agência de fomento, ou estágio ou atividade remunerada —, bem como de trancamento da matrícula ou término do curso de Mestrado, de forma que a bolsa possa ser disponibilizada para outro estudante.
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